
アンケート活用状況

市民モニターアンケート結果 活用状況

「コンパクト・プラス・ネットワーク」のまちづくりについて、お聞きしました。年々と回答者数
が増加しており、皆さまのまちづくりについての関心の高さがうかがえました。
今後も、継続的にアンケートを実施していきたいと思っておりますので、どうぞ、よろしくお
願いします。
回答者数の変化について５９８人（R２）→６１５人（R３）

「コンパクト・プラス・ネットワーク」のまちづくりを目指し、立地適正化計画を令和３年３月
に策定しました。「コンパクト・プラス・ネットワーク」のまちづくりについて、「必要」、「どちら
かというと必要」を選択された方が８７．９％（R２）→９２．４％(R３)と、より多くの方に必要
性を認識していただいています。皆さまからいただいたご意見をもとに、「コンパクト・プラ
ス・ネットワーク」のまちづくりに取り組んでまいります。

約９５％の方が倉敷市が提供するハザードマップ等でお住まいの場所を確認したことが
あるとご回答をいただきました。多くの方がお住まいの地域の災害リスクについて関心を
もって生活をされていることが分かりました。
新規住宅の建築時における災害リスクの周知など、災害リスクを考慮した安全なまちづく
りを推進していきます。

倉敷市の目指す「暮らしやすくにぎわいのあるまち」「災害に強いまち」の実現のため、今
後ともご協力をお願いします。

担当部署 都市計画課

アンケート名 まちづくりについて

アンケート実施期間 令和３年１０月１日～１０月１１日


